



决胜全面小康 为建设大美南阳活力南阳幸福南阳而努力奋斗

# 中国共产党南阳市第六次代表大会开幕

穆为民代表中共南阳市第五届委员会作工作报告 霍好胜主持大会

## 为决胜全面小康 社会谱写新篇章

——热烈祝贺中国共产党南阳市第六次代表大会开幕

南阳日报社论

金秋九月,惠风和畅。在全市党员干部和人民群众的热切期盼中,中国共产党南阳市第六次代表大会开幕。来自全市各地各条战线的党员代表汇聚一堂,共谋发展大计。我们满怀喜悦之情,对大会的召开表示热烈祝贺!

成绩既是奋进的足迹,更是继往开来、奋勇前行的起点。当前,南阳正处于蓄势崛起、赶超跨越的黄金时期,全市广大党员要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢记宗旨、坚定信念,不忘初心,继续前进。要深入贯彻中央治国理政的新理念、新思想、新战略,牢固树立“五大发展理念”,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,以高效生态经济示范市建设为统揽,聚力产业转型升级、新型城镇化、创新驱动、基础能力建设四大关键,强力实施自然生态和政治生态两大绿水青山工程,为全面建成小康社会,建设大美南阳、活力南阳、幸福南阳而努力奋斗。

回首过去,我们砥砺前行。过去五年,五届市委团结带领全市各级党组织和广大党员干部群众,坚决贯彻执行中央、省委决策部署,负重奋进,开拓创新,经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设全面加强,谱写出南阳发展史上崭新篇章。可以说,过去五年是大事要事干得精彩的五年,是跨越发展路子步子更加坚实的五年,是城乡面貌变化巨大的五年,是党的领导和建设全面加强的五年。

成绩鼓舞人心,经验弥足珍贵。回顾奋斗历程,我们深刻体会到:必须坚持人民至上,始终站稳政治立场;必须坚持对标看齐,牢牢把握政治方向;必须保持定力、拼搏实干,不断拉

高标杆、突破瓶颈、奋勇争先;必须坚持从严治党,永葆党的先进性和纯洁性,不断提升党的创新力、凝聚力、战斗力。这些经验是全市人民智慧和汗水的结晶,必须倍加珍惜并继承和发扬。

凡是过去,皆为序章。南阳的发展前后相续,今天的奋斗必将成就明天的光荣。

预祝大会圆满成功! ②2



大会现场 本报记者 王林晓 摄

本报讯(记者王秀云 杨万里) 9月25日上午,中国共产党南阳市第六次代表大会在南阳会议中心隆重开幕。

这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,忠诚担当,拼搏实干,决胜全面小康,为建设大美南阳活力南阳幸福南阳而努力奋斗。

大会应到代表470名,实到462名,符合规定人数。

大会主席团常务委员会委员穆为民、霍好胜、王智慧、杨其昌、刘朝瑞、原永胜、李建豫、史安平、景劲松、王保华、张生起、杨韞、吴刚、张富治在主席台前排就座。在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

担任本次大会执行主席的是:穆为民、霍好胜、王智慧、杨其昌、刘朝瑞。

霍好胜同志主持大会。

省委对我市召开第六次党代会非常重视,专门委派换届指导、风气督导组组长,驻省国土厅纪检组长朱俊峰同志等5人来宛参加并指导会议。

上午8时30分,大会在雄壮的《国歌》声中开幕。

在热烈的掌声中,穆为民同志代表中共南阳市第五届委员会,向大会

作题为《忠诚担当 拼搏实干 决胜全面小康 为建设大美南阳活力南阳幸福南阳而努力奋斗》的报告。报告共分六个部分:一、全市各级党组织担当作为,带领全市人民拼搏进取,谱写出南阳发展史上新篇章;二、起转并重,奋力攻坚,不断开创新南阳发展新局面;三、坚持绿色引领,建设既丽且康、民富文昌的大美南阳;四、坚持改革开放创新,建设勇争一流、生机勃勃的活力南阳;五、坚持共享协调发展,建设崇德尚法、宜居乐业的幸福南阳;六、全面从严治党,打造政治生态的绿水青山,为建设大美南阳活力南阳幸福南阳提供坚强保障。

穆为民首先回顾了市五次党代会以来的工作和全市经济社会各方面发生的深刻变化,并提出了今后五年全市工作的总体要求并未来五年主要奋斗目标。其中,未来五年的奋斗目标是:全面建成小康社会,人民生活更加幸福;转型发展步伐加快,高效生态经济示范市建设实现重大突破;城镇化水平大幅提升,豫鄂陕省际区域性中心城市建设实现重大突破;改革开放深入推进,中原创新创业活力城市建设实现重大突破;民主法治建设取得明显成效,社会更加和谐有序;全面从严治党不断强化,政治

生态风清气正。

穆为民指出,坚持绿色引领,建设既丽且康、民富文昌的大美南阳。充分发挥南阳大山水、大生态、大空间、大文化的优势,加快建设高效生态经济示范市;坚持改革开放创新,建设勇争一流、生机勃勃的活力南阳;坚持共享协调发展,建设崇德尚法、宜居乐业的幸福南阳。着力改善民生,让人民群众更有获得感;全面从严治党,打造政治生态的绿水青山,为建设大美南阳活力南阳幸福南阳提供坚强保障。强化思想政治建设,着力固本培元。严肃党内政治生活,净化政治生态。坚定不移反腐倡廉,营造清正廉明的政治环境。

穆为民最后说,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,不忘初心,继续前进,决战决胜全面小康,奋力谱写大美南阳、活力南阳、幸福南阳的精彩篇章!

大会书面印发了中共南阳市纪律检查委员会的工作报告和市委组织部关于我市市管党费收缴、管理和使用情况的报告。

南阳人民广播电台、南阳电视台对大会开幕式进行了现场直播。②1